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ORDEM DO DIA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE EM 26/08/2025 

 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

(Ofícios, Convites, Avisos entre outros) 
 

PROJETOS DE LEIS EM APRECIAÇÃO 
 

Projeto de Lei Executivo nº 025/2025. 
Súmula:  Dispõe sobre a redução da jornada de trabalho para servidores públicos 

municipais responsáveis legais por pessoa com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 034/2025. Substituição Protocolada em 20/08/2025. 

Súmula:  Estrutura o plano de carreira dos cargos de Advogado e Contador do 

Município de Congonhinhas, criados pela Lei Municipal n.º 429/2006, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Executivo nº 035/2025. 

Súmula:  Dispõe sobre a adequação dos requisitos de titulação e a definição de 

atribuições para cargos de provimento efetivo do quadro de servidores do Município 

de Congonhinhas, conforme especifica e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Legislativo nº 009/2025. Autoria Vereadora Roseli Prado Moraes. 

EMENTA: Institui, no âmbito do Município de Congonhinhas, Paraná, o “Agosto Lilás” 

Mês de Conscientização pelo Fim da Violência contra a Mulher e dá outras 

providências. 

 

PROJETOS DE LEIS EM APRESENTAÇÃO 
 

Veto Integral ao Projeto de Lei Legislativo nº 008/2025. Autoria Vereadora Roseli 

Prado Moraes.  

Súmula:  Institui a Semana do Protagonismo Juvenil no âmbito do Município de 

Congonhinhas, Estado do Paraná, e dá outras providências. 

 
Projeto de Lei Legislativo nº 010/2025. Autoria Vereador Chelse Marcolino 
Simões. 
Súmula: Institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental. 
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OFÍCIOS - INDICAÇÕES – REQUERIMENTOS 
 

Vereador Joelglerson Ricardo de Lima: 

1 - Indicação ao setor competente que estude a possibilidade de aquisição de 

aparelho de ar-condicionado quente e frio para a Capela Mortuária Municipal. O 

ambiente, nos dias de calor, torna-se excessivamente abafado, causando 

desconforto aos familiares durante os velórios. A medida visa oferecer melhores 

condições de acolhimento e respeito às pessoas que se encontram em momento de 

luto. 

2 - Ofício ao Prefeito Municipal, Sr. José Olegário Ribeiro Lopes, solicitando que 

analise a possibilidade de aquisição de um caminhão 6x2 trucado destinado à coleta 

de resíduos orgânicos.  Atualmente, a coleta é realizada com caminhões 4x2 toco, 

de menor capacidade, o que obriga constantes interrupções para descarregar os 

resíduos na cidade de Assaí. A aquisição de um veículo adequado garantirá maior 

eficiência e continuidade ao serviço de coleta. 

 

Vereador Chelse Marcolino Simões: 

1 - Indicação ao Poder Executivo Municipal que sejam realizados projetos de 

melhoria na academia ao ar livre e nas pracinhas localizadas na Vila Rodeio, próxima 

à Escola Anazareth, em frente ao CMEI Criança Esperança e ao lado da rodoviária. 

A referida solicitação se faz necessária tendo em vista a importância da manutenção 

e qualificação desses espaços públicos, que são utilizados como área de lazer e 

convivência para a população, especialmente para os moradores dos bairros 

próximos. As melhorias proporcionarão maior segurança, bem-estar e incentivo à 

prática de atividades físicas e recreativas. 

 

Vereador Odilon Alves Pena:  

1 - Indicação ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a revisão da estrada 

que inicia no Patrimônio de Santa Maria, passando pela Fazenda Pedra Amarela até 

a Fazenda do Sr. Tadeu Pereira, bem como a estrada que dá acesso ao Sítio do Sr. 

Ramiro. Solicita-se, ainda, atenção especial às pontes localizadas nesse trajeto, 

considerando sua importância para o acesso às propriedades e para a segurança 

dos moradores e produtores da região. 
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Vereador Juares Gabriel Mariano: 

1 - Ofício ao órgão responsável solicitando informações acerca de quando será 

providenciada a instalação de poste de energia ou a devida distribuição elétrica para 

os moradores do lote do antigo viveiro. Ressaltando, que já solicitei a ligação de 

energia neste local em setembro de 2023, mas até o presente momento nenhuma 

providência foi tomada. Atualmente, os moradores possuem acesso à energia, 

porém, quando mais de um chuveiro é utilizado simultaneamente, ocorre a queda de 

energia, afetando, no mínimo, cinco famílias. 

 

Vereador Aloir Messias: 

1 - Indicação ao Poder Executivo Municipal para que seja realizada, com urgência, a 

passagem do rolo e da máquina nas estradas do Marabá que foram recentemente 

empedradas. Devido às pedras soltas, os veículos que trafegam nesses trechos estão 

escorregando, o que compromete a segurança dos motoristas e moradores da região. 

 

Vereadora Roseli Prado Moraes:  

1 - Indicação ao Poder Executivo Municipal que providencie a implantação de 

câmeras de monitoramento nas salas de aula das escolas da rede municipal de 

ensino, como medida de segurança, proteção e prevenção a situações de violência 

envolvendo crianças e profissionais da educação. A instalação de câmeras 

contribuirá para prevenir e apurar casos de violência, maus-tratos e abusos no 

ambiente escolar, reforçando a segurança de alunos e profissionais, além de 

tranquilizar pais e responsáveis. Ressalta-se que a medida deve respeitar a 

legislação vigente, garantindo acesso restrito às imagens. 

  


